燃气护前"三连击"

华润兴光燃气筑牢校园用气安全网



科创实园等敷大。工厂的文园等,等敷大。工厂的文园等,特影华管备验集工,等备验集温

里的

宁波大学附属甬江科创实 验学校的燃气接入项目,校园 离气源点距离远,燃气管道需 穿越周边5条道路进行敷设, 审批手续多,施工难度大。特 别是为了克服周边道路施工影 响了燃气接入进度的问题,华 润兴光燃气北仑分公司联合管 道建设单位、宁波市特种设备 检验研究院等,采取"甩项验 收"方案解决难题。从项目集 中申报、交叉施工协调,到高温 环境下的连续作业,北仑分公 司凭借"提前谋划"与"灵活应 变"的工作策略,最终在8月8 日提前完成该校燃气工程项 目。目前,北仑区人亚学校等 多所学校的燃气项目工程正在 推进,确保新校园按时"开饭"。

开学时

间

表

"校园是教书育人的地方, 我们一定要保证学校的用气设 施安全稳定运行,保证孩子们 有一个良好的学习环境,成为 祖国的栋梁。"华润兴光燃气公 司相关负责人表示。



宁波大学附属甬江科创实 验学校的燃气接入项目施工现 场

在已通气的学校食堂,安全排查正有条不紊地进行。特别是针对报警装置失灵、灶具接口不紧固、使用无熄火保护装置的灶具等用户端的问题,安检员现场向用户说明风险、帮助用户进行整改,全程跟踪闭环。 "孩子们的食堂,一丝马虎

"孩子们的食堂,一丝马虎都不能有。"检查中汗湿了工装的安检员王一波说。这场持续整个暑期的"燃气体检",为老校园筑牢了用气"防火墙"。

华润兴光燃气相关负责人 告诉记者,他们平时除了加强 对校园用气设施的例行检查 外,还不时地走进校园,宣讲安 全用气知识,让孩子们从小树 立安全用气观念,这不仅能保 护自己,还能带动家庭、影响社 会,筑牢燃气安全防线。



安检员检查学校的燃气报 擎器。



华润兴光燃气在学校做安 全宣讲,小学生认真学习安全 用气知识。

7 用『童言』破译的安全密

"天然气为什么闻起来像臭鸡蛋?" 在北仑霞浦街道百灵社区假日课堂上, 这个童真提问拉开了燃气安全课的序 幕,30多名小朋友与志愿者展开了一场 "童言童语"的对话。

孩子们担心"天然气会不会晚上偷偷跑出来",志愿者则用"给管道模型洗澡"的游戏科普泄漏检测——"泡泡鼓起来,就是天然气在吹气球,要赶紧开窗。"课堂结束时,朵朵小朋友在纸上写下:"闻到臭鸡蛋味,先拉着妈妈跑,再打电话。"这些稚嫩的字迹,正是安全知识扎根童心的最好证明。

在知识讲解环节,工作人员围绕燃气安全的方方面面展开深入讲解。从天然气的基本概念入手,介绍了燃气的种类,让小朋友们对日常生活中使用的燃气有了更清晰的认识。同时,还阐述了天然气在校园食堂、家庭生活等场景中的广泛用途,以及燃气本身具有的易燃易爆等危险性。针对如何安全使用天然气,工作人员还给出了一系列实用建议,如保持室内通风良好、定期检查燃气设备、使用合格的燃气器具等。

燃气安全关乎干家万户,校园作为 人员密集场所,更需高度重视。华润兴 光燃气将燃气安全进校园融入日常工 作中,为师生筑起安全防线。

该公司的志愿者将复杂的燃气安全知识, 巧妙转化为孩子们易于理解的语言和形式, 通过精心编排贴近生活的真实案例, 还原由于忘关阀门、胶管老化、燃气泄漏处置不当等引发的危险场景, 让孩子们直观感受隐患的严重性。当孩子们看到忘记关闭燃气阀门, 导致燃气泄漏等引发的事故画面时, 一个个都瞪大了眼睛, 从而深刻认识到安全用气的重要性。

从新建学校的"通气攻坚",到已通 气学校的"隐患排查",再到孩子们的用 气安全"启蒙",华润兴光燃气用全链条 守护,为开学季送上扎实的"安全礼 包"。

记者 边城雨 通讯员 王裕园 吴烨琪